

限时限量 “欧洲第一浴缸”不容错过

5月1日,快报家装俱乐部“家装建材春季团购会”将带你走进卡德维这个欧洲顶级卫浴品牌,原价6491元的德国原装进口浴缸,1980元就可以带回家,时间仅限五一当天下午,数量仅有10个。

KALDEWEI

德国卡德维



享誉欧洲的卡德维

“欧洲第一浴缸”限量销售

“钢瓷釉和铸铁相比,优势在哪里?”“我在杭州五星级酒店中看过这个品牌,没想到在南京也可以买到。”周二,“家装建材春季团购会”将走进卡德维的消息见报之后,不少读者来电,大家都对这个“欧洲第一浴缸”很感兴趣。卡德维南京代理商表示,周二上午,红星·美凯龙店不但接到了30多个电话,甚至有意向客户当天就赶到红星店里下了订金。

据了解,进驻红星美凯龙一楼进口卫浴区的品牌,个个都是国际知名品牌,卡德维就是其中之一。卡德维在德国和欧洲市场上享有极高的知名度,销量占有欧洲市场浴缸总销量的三分之一,被誉为“欧洲第一浴缸”。“卡德维公司至今已经成立92年,为了扩大

在中国的知名度和影响力,最近将举办一系列的推广活动,参加‘家装建材团购会’是其中的一项,目的就是让更多的中国消费者能了解和拥有卡德维浴缸。”

“由于卡德维浴缸均为德国原装进口,从德国漂洋过海到中国需要2个月左右,所以本次活动中只有少量产品有现货,其余均为期货,仅限五一当天下午限时特卖,五一之后卡德维浴缸团购款价格将上浮。”卡德维南京代理商介绍说,针对团购会推出一部分畅销款钢瓷釉浴缸限时特卖,其中一款规格为15×07米,只要1980元,比原价降了4511元。除此之外,还有2480元和4980元两款浴缸,价格比原价都降了很多。

钢瓷釉本体自带抗菌效果

被誉为“欧洲第一浴

缸”,自然有不少“粉丝”,其中有些“粉丝”30年前就购买了卡德维浴缸,如今看起来还跟新的一样。“很多消费者住酒店的时候不喜欢泡浴缸,原因就是觉得公共场所的浴缸不卫生,但是卡德维浴缸并不存在这个问题,因为钢瓷釉浴缸本体自带了抗菌作用。”卡德维南京代理商表示,钢瓷釉最大的一个特点就是材质带有抗菌效果,医院中所使用的手术器皿,比如放置针筒、手术钳的器皿都用钢瓷釉制成,细菌在钢瓷釉表面没有办法繁殖,所以钢瓷釉浴缸没有地方可以藏污纳垢,相反水珠如果从钢瓷釉表面滑落,可以带走污垢和水碱。“钢瓷釉产品有诸多特点,已经成为许多型号的浴缸以及淋浴盆产品的常规用材,只要保养得当,30年后仍然光亮如新。”

延伸阅读 卡德维——92年专注于浴缸领域

92年,长达将近一个世纪的时间,没有一个企业像卡德维这么专注,专攻浴缸领域。一个普通的企业经过这么多年的发展,完全可以游刃于多个行业的开发,但是卡德维只生产浴缸和淋浴盆,其生产的厚度为3.5毫米钢瓷釉浴缸已经成为时代的经典,在同类产品中一直处于领先地位,被誉为“欧洲第一浴缸”。

卡德维的历史可以追溯到1918年。建厂初期,卡德维公司只生产了钢瓷釉浴缸和淋浴盆,如今已经发展成为系统供应商,能够针对盆浴、淋浴以及保健方面的问题提供综合解决方案,产品遍销世界各地。据了解,卡德维公司还拥有世界上最大的烧釉炉,是惟

一家拥有自己的瓷釉开发部门和生产部门的厂商,设计了许多经典浴缸,获得过国际14项设计大奖,著名的斯图加特/东京凤凰设计事务所一直是卡德维长期的合作伙伴,“通过和欧洲最优秀的设计师合作,卡德维的浴缸每款都是经典产品,其中高档系列‘前卫’中的大部分产品都是由米兰著名的索特萨斯联合设计事务所设计。”

如今,卡德维是欧洲市场上家喻户晓的浴缸品牌,远到全球最高818米的建筑迪拜阿玛尼酒店、慕尼黑酒店、希尔顿雅典酒店、苏黎世柏悦酒店等国际知名酒店,北京七星级盘古大观酒店、北京CCTV文华东方酒店、上海金茂君悦酒店、上海半岛酒店、上海盛大金磐、南京锋尚国际公寓、南京东郊国宾馆等选择的都是卡德维浴缸。

本版撰文 袁阳

[活动贴士]

参与方式:希望参与本次团购的读者,今天起就可以拨打96060服务热线预约报名。需要提醒的是,报名时间截止到5月1日(本周五)中午12点,读者报名后才能到现场领取快报家装俱乐部会员卡,并参加本次活动。另外,已加入快报家装俱乐部并持有会员卡的读者,如果希望团购卡德维浴缸也欢迎参与。

咨询电话:82266618、82266698

查询网站:www.kadewei.com

活动时间:5月1日(本周五)下午1:00-6:00

活动地点:红星·美凯龙卡子门店一楼进口卫浴区A8029 A8032

科技创造新睡眠



喜临门 床垫 床具

法诗曼 床垫 软床

国家行业标准起草单位 / 中国床具标志性品牌 / 中国驰名商标 / 中国名牌

喜临门家具股份有限公司 | 服务热线: 83118100
www.chinabed.com www.so-me.com.cn

喜临门集团形象大使
国际巨星 巩俐